

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL CISLĂU
TEL: 0238/501580
Nr. 3133/26.05.2022

PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

A minutei ședinței ordinare din data de 26.05.2022

Secretarul comunei Cislău, vă aduce la cunoștință publică minuta ședinței ordinare ce a avut loc în data de 26.05.2022 , anexat la prezentul proces verbal.

Ptr. Secretar general,
Seban Sorin



**PRIMĂRIA COMUNEI CISLĂU
COMUNA CISLĂU
JUDEȚUL BUZĂU**

MINUTA SEDINTEI

Încheiata astăzi 26.05.2022 orele 14,00 cu ocazia sesiunii ordinare a Consiliului local al comunei Cislau

Astăzi, data de mai sus, prin dispoziția nr. 162/18.05.2022 a viceprimarului comunei Cislău, a fost convocată sesiunea ordinară a Consiliului local al comunei Cislău. La lucrările sesiunii ordinare a Consiliului local au fost prezenți 13 consilieri locali, din totalul celor 13 consilieri din componența Consiliului local.

La sesiunea participă fără drept de vot, domnul Jr. Serban Sorin secretar general delegat al comunei Cislău..

Proiectul ordinii de zi al sesiunii ordinare a fost adus la cunoștință publică în termenul legal de domnul secretar general al comunei în conformitate cu art 135 și art 136 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ. Ordinea de zi a sesiunilor se aproba de consiliul local, la propunerea celui care, în condițiile art.133 din OUG nr. 57 privind Codul administrativ, a cerut întrunirea consiliului. Ordinea de zi se suplimentează având următoarea componentă :

1.Proiect de hotărâre privind prelungirea perioadei de administrare a S.C.Salubritate ECOLOGICA CISLAU S.R.L. de către dl. Bucur B alexandru.

2.Proiect de hotărâre privind acordarea sumei de 4000 lei pentru achiziționarea cartilor,diplomelor școlare necesare organizării încheierii anului școlar pentru elevii Scolii Gimnaziale Comuna Cislau și structurile arondate pentru anul 2021-2022.

Se supune la vot suplimentarea Ordinei de zi propusă . Cine este pentru ? Toti consilierii prezenti voteaza ordinea de zi propusa.

Din numărul total de membri ai consiliului local sunt prezenți 13 consilieri..

Domnul președinte de sesiune consilier local Carutasu Bogdan Ionut supune aprobării plenului consiliului local procesul verbal al sesiunii ordinare din data 19.04.2022 . După citirea acestuia în fața domnilor consilieri locali , cu mențiunea că acesta a fost semnat de către președintele de sesiune și secretarul general delegat al comunei.

Supus la vot, voturi „pentru” și 13 voturi „împotriva”, 0 voturi abțineri din consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de sesiune consilier local Carutasu Bogdan Ionut propune începerea discuției proiectului de hotărâre înscris la punctul 1 de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri

1. Proiect de hotarare privind prelungirea perioadei de administrare a S.C.Salubritate ECOLOGICA CISLAU S.R.L. de catre dl. Bucur B Alexandru

Supus la vot, - 13- voturi „pentru” și _ 0 _ voturi „împotriva”, __ 0 _ voturi abțineri , din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Bogdan Ionut propune începerea discutării următorului proiect de pe ordinea de zi înscris la punctul 2 , și supune atenției domnilor consilieri.

2.

2.Proiect de hotarare privind acordarea sumei de 4000 lei pentru achizitionarea cartilor,diplomelor scolare necesare organizarii incheierii anului scolar pentru elevii Scolii Gimnaziale Comuna Cislau si structurile arondate pentru anul 2021-2022

Supus la vot, - 13 - voturi „pentru” și _ 0 _ voturi „împotriva”, __0 _ voturi abțineri din 13 consilieri prezenți, în forma prezentată.

Domnul președinte de ședință consilier local Carutasu Bogdan Ionut propune începerea discutării punctelor înscrise la punctul diverse de pe ordinea de zi și supune atenției domnilor consilieri.

Diverse

1. Informare si prezentare raport concluzii rezultate in urma controlului efectuat de Directia Nationala pentru Evidenta Populatiei la Serviciul Local de Evidenta a Populatiei UAT-Cislau
2. Solicitare ajutor financiar pentru domnul Prundea Marcel Dorian
3. Solicitare ajutor financiar pentru domnul Constantin Traian (casa arsa in totalitate)

Drept pentru care am incheiat prezenta

**Secretar general delegat,
Jr. Serban Sorin**

